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Yritykseni toimiala (valitse 1-2 parhaiten kuvaavaa):

28,4 %

5,5 %

2,8 %

9,2 %

5,5 %

28,4 %

12,8 %

8,3 %

17,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

ICT

Kauppa

Logis t i ikka

Luovat  alat

Matkailu

Palvelut

Teoll isuus ja Cleantech

Terveys ja Lifesc ience

Jok in muu, mikä?

Kaikk i vastaajat  (KA:5.03,  Hajonta:2.84 ) (Vastauks ia:109)



Yritykseni koko

23,9 %

37,6 %

24,8 %

0,9 %

12,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Olen yks inyrit täjä

2-10 henk ilöä

11-50 henk ilöä

51-100 henk ilöä

y li 100 henk ilöä

Kaikk i vastaajat  (KA:2.41,  Hajonta:1.23 ) (Vastauks ia:109)



Yritykseni on käyttänyt BusinessOulun palveluita

63,0 %

37,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.37,  Hajonta:0.48 ) (Vastauks ia:108)



Mitä kautta olet löytänyt tietoa palveluistamme? (voit valita yhden tai useamman)

35,5 %

58,9 %

23,4 %

30,8 %

15,0 %

0,9 %

9,3 %

9,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Businessoulu.c om -kot is ivult a

Bus inessOulun uut isk irjeis tä

Sos iaalisen median kanavis ta (Linkedin,  Twit ter,  
Facebook)

Otin yhtey t tä Bus inessOulun as iantunt i j aan

Bus inessOulun as iantunt i ja ot t i  yhtey t tä minuun

Munoulu. fi :s t ä

Yrit täjälehdest ä

Jok in muu kanava,  mikä?

Kaikk i vastaajat  (KA:3.1,  Hajonta:1. 93 ) (Vastauks ia:107 )



2 Liiketoiminnan kehittäminen on yritykselleni ajankohtaista

86,2 %

13,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.14,  Hajonta:0.34 ) (Vastauks ia:109)



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

29,6 %

42,0 %

30,9 %

12,3 %

24,7 %

51,9 %

12,3 %

4,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liikeidean ja l i iketoimintam all in uudis taminen

Liiketoiminnan kehit täminen digitaalis in keinoin

Liiketoiminnan valmennuks et  (myynt i,  markk inoint i)

Li iketoiminnan kehit täminen kestävän kehityksen 
mukaiseks i

Palvelum uot oil u ja des ign

Verkostot  ja k lus teritoimi nt a t ietyn teeman ympäril lä

Uuden yrityksen perustaminen

Yrityshautom oto imi nt a

Kaikk i vastaajat  (KA:3.91,  Hajonta:2.06 ) (Vastauks ia:81 )



3 Innovaatiotoiminnan kehittäminen on yritykselleni ajankohtaista

53,7 %

46,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.46,  Hajonta:0.5 ) (Vastauks ia:108 )



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

28,3 %

37,0 %

52,2 %

17,4 %

71,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

IdeaSpri nt t i  (t i imit  kehit tävät  ratkaisuja antamaasi 
haasteeseen )

Yhteiskehit tämi nen käyt täj ien kanssa

Nopeat  kokeilut (tes taaminen aidossa ympäris tössä 
oikeiden käyt täj ien kanssa)

Työpajat  ja innovaat i oval mennuks et

Verkostotoimi nt a t ietyn teeman ympäri l lä

Kaikk i vastaajat  (KA:3.33,  Hajonta:1.45 ) (Vastauks ia:46 )



4 Rahoitus- ja yritysjärjestelyt ovat yritykselleni ajankohtaisia

49,1 %
50,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.51,  Hajonta:0.5 ) (Vastauks ia:108 )



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

50,0 %

43,8 %

37,5 %

29,2 %

33,3 %

22,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Rahoitussuunn it te lu,  rahoitus läht ei den kartoit taminen

Hanke- ja projek t isuunnit t el u,  julk isen rahoituksen 
hakeminen

Risk irahoit uksen suunnit telu ja hakeminen,  
enkelis i joituks et  ja VC-rahast ot

Omistajanvai hdoks et ,  sukupolven vaihdos,  y rityksen 
ostaminen ja myyminen

EU yritysrahoitus

Verkosto- ja k lus teritoimi nta t ietyn teeman ympäri l lä

Kaikk i vastaajat  (KA:3.1,  Hajonta:1. 68 ) (Vastauks ia:48 )



5 Työntekijöiden kouluttaminen ja valmentaminen on yritykselleni ajankohtaista

36,4 %

63,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.64,  Hajonta:0.48 ) (Vastauks ia:107)



6 Viennin aloitus tai kehittäminen on yritykselleni ajankohtaista

31,8 %

68,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.68,  Hajonta:0.47 ) (Vastauks ia:107)



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

27,6 %

51,7 %

31,0 %

58,6 %

65,5 %

48,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Omien vient i val mi uks i en kartoitus

Vient imaan analysoint i ja markk inat ietous

Viennin rahoitus

Kansainvä lis et  B2B-tapaamis et  ja matchmaking-
t i laisuudet  verkkosove ll uks iss a

Messut ,  tapahtumat,  delegaat i om atk at  ulkomail la

Verkostotoimi nt a (teemoitet tu /  t iet tyyn kohdemaahan 
kesk it tyvä)

Kaikk i vastaajat  (KA:3.8,  Hajonta:1. 61 ) (Vastauks ia:29 )



7 Työntekijän palkkaaminen on yritykselleni ajankohtaista

38,3 %

61,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.62,  Hajonta:0.49 ) (Vastauks ia:107)



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

33,3 %

42,4 %

33,3 %

30,3 %

12,1 %

9,1 %

12,1 %

6,1 %

0,0 %

0,0 %

12,1 %

45,5 %

27,3 %

9,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Rekry toint iapu (i lmoitukset ,  haastat telut ,  valinta )

Rekrytoint itapahtum at (ns.  matchmaking -t i la isuudet  …

Palkkatuen hakeminen

Oulun kaupungi n kuntalisän hakeminen

Osaajien houkut telu ulkomailta

Yritysryhmälle toteutet tu t rainee -ohjelma uus ien …

Asiantunt i jaty önt ek ij än palkkaaminen Euroopasta

Asiantunt i jaty önt ek ij än palkkaaminen Euroopan …

Kausityöntek ij än palkkaaminen Euroopasta

Kausityöntek ij än palkkaaminen Euroopan ulkopuole lta

Taloudell i nen tuk i ulkomaisen työntek ijän …

Oppilaitosyht eis ty ö osaajien saamiseks i y ritykseeni

Työkokeilupaik an tarjoaminen

Kesätyösetel ipaik an tarjoaminen

Kaikk i vastaajat  (KA:6.41,  Hajonta:4.61 ) (Vastauks ia:33 )



8 Lomautukset/irtisanomiset ovat yritykselleni ajankohtaisia:

10,3 %

89,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.9,  Hajonta:0. 3 ) (Vastauks ia:107 )



Olemme miettineet seuraavia toimenpiteitä (voit valita yhden tai useita):

80,0 %

60,0 %

20,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Lomautet tuj en täydennyskoul ut us ja rahoituksen 
hakeminen koulutukseen

Irt isanomis uhan alais ten koulutus  ja rahoituksen 
hakeminen koulutukseen

Työnhaku - ja uraohjauspal vel u iden tarjoaminen 
i rt isanot tavil l e

Jok in muu, mikä?

Kaikk i vastaajat  (KA:1.63,  Hajonta:0.7 ) (Vastauks ia:5 )



9 Toimitila-, tontti- ja investointiasiat ovat yritykselleni ajankohtaisia

32,4 %

67,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.68,  Hajonta:0.47 ) (Vastauks ia:108)



Minua kiinnostavat seuraavat BusinessOulun palvelut (voit valita yhden tai useita):

23,3 %

60,0 %

20,0 %

46,7 %

10,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Toimit i lan ostaminen

Toimit i lan vuokraami nen

Tont in haku

Toimit i lai nvest oi nni n rahoitus

Rakennut t aj akumppane i den kartoitus

Kaikk i vastaajat  (KA:2.75,  Hajonta:1.2 ) (Vastauks ia:30 )



10 Yritykseni on kiinnostunut näkyvyydestä osana Oulun seudun markkinointia

53,8 %

46,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä En

Kaikk i vastaajat  (KA:1.46,  Hajonta:0.5 ) (Vastauks ia:104 )



Olen kiinnostunut seuraavista toimenpiteistä (palvelut maksullisia):

76,6 %

29,8 %

59,6 %

31,9 %

51,1 %

36,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Oulun markk inoint i Suomessa (verkkonäky vyys,  print t i -
i lmoitukset ,  somekampanj at )

Oulun markk inoint i  ulkomail la (verkkonäky vyys ,  print t i-
i lmoitukset ,  somekampanj at )

Tapahtumat Suomessa

Tapahtumat ulkomail la

Kot imais ten median edustaj ien vierai l ut  Oulussa

Ulkomais ten median edustajien vierail ut  Oulussa

Kaikk i vastaajat  (KA:3.21,  Hajonta:1.76 ) (Vastauks ia:47 )



11 Tiedätkö, mikä BusinessAsema on?

71,3 %

28,7 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.29,  Hajonta:0.45 ) (Vastauks ia:108)



12 Toivon, että minuun otetaan yhteyttä

19,8 %

80,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyllä Ei

Kaikk i vastaajat  (KA:1.8,  Hajonta:0. 4 ) (Vastauks ia:106 )



Teema, josta haluan keskustella (voit valita yhden):

25,0 %

0,0 %

40,0 %

0,0 %

15,0 %

10,0 %

0,0 %

10,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liiketoiminnan kehit tämispal vel ut

Innovaat i opa l ve lut

Rahoituspal vel ut

Koulutus- ja valmennus pa l ve lu t

Vient i- ja kansainvä lis tym ispal vel ut

Rekry toint ipal vel ut

Toimit i la- ja investoint i pal vel ut

Oulun seudun markk inoint i pal vel ut

Bus inessAseman palvelut

Kaikk i vastaajat  (KA:3.6,  Hajonta:2. 15 ) (Vastauks ia:20 )


